Конкурс «Мой помощник – компьютер»

Этап II.

Задача 1.

Входное слово состоит только из + и -. Автомат (каретка) находится где-то слева от входного слова. Необходимо построить машину Тьюринга, которая меняет заданный плюс на минус, а исходный минус – на плюс. Конечное положение автомата роли не играет.
Пример возможного исходного состояния ленты
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Пример итогового состояния
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Решение задачи нужно отправить вложением в электронное письмо в виде файла в формате Word2003. Дополнительно, если установлено рекомендованное приложение с сайта http://www.loonies.narod.ru/tmr.htm, можно добавить вложение с решением в формате этого приложения (.alg). Ответы  отсылать по адресу scpinerPVV@yandex.ru желательно до 29 января. Обязательно указывайте тему письма МПК_Фамилия_задача1

